1) Cnmcox 10KyMeHTOB
[Tactiopt
CHUIIC
WNHH ¢wusz. JIuna
Kormust TpynoBoit KHUKKH
JIOKyMEHTHI Ha 3eMeJIbHBII YyU4acTOK (€CIT B Ka9eCTBE 3aJI0Ta IO KPETUTY HCITOIB3YETCs
Yy4acTOK)
CunpaBka o 10x071ax:

Bapuanm 1: 2 HA®DJIL,

Bapuanm 2: ®opma Ganka

MuHUMYM NOJTO/A HAa TEKYILIEM MecTe paboThI
Hpyrue 1okymMeHTbI 10 TpeOoBaHUIO OaHKa

2) ®opmyay pacuyeTa MAKCMMAJIBbHONH CyMMbI KpeaIuTa
Tounas ¢opmyna pacueTa He pa3miamaeTcs 6aHkaMu, HO 00IIast JIOTUKA CTaHAAPTHOTO pacyeTa
CleayroImas:
1. Jloxombl — TOKyMEHTaIbHO MOATBEPKACHHBIE (3apIiiaTa, JUBUACHbI, JOXOIBI OT CaYH B
apeH/y, MEHCHH, COITUATbHBIC BBITLIATHI, IOXOBI OT OAPAOOTKH, HHBECTUIIMOHHBIN JTOXO/)
2. Pacxoppl:
2.1 xoMMyHanbHbIE TUTaTeX U (3-5 THIC. pyo.),
2.2 IpOKUTOYHBI MUHIMYM Ha Ka)kKJIOTO WIeHA CEMBH (3aBUCHUT OT PErroHa), €CIM Y Bac B ceMbe 4
yell. (Cynpyru u 20e aereil) v MpoKUTOUHBIM MUHUMYM COCTaBIsieT B BameM pervone 12 000 py6
nonyyaeM 4x12 000 =48 000 py6.
3. Ywucteiit noxox = Jloxoasl — Pacxomasl
4. ! 3aeMInuK HE MOXET TPaTUTh Ha KpenuT 6onee 50% cBoero Uncroro moxonaa
5. Ilpumep pacuera:
Hoxom — 150 000 py6neit
Pacxox — 50 000 py6neit
Yucreriit noxox — 100 000 py6Guneit
Cpox kpenauta 20 net (240 mec)
ITepBonavanpHbIi B3HOC 20%
[TponienTHas craBka 10%
Maxkcumanbhas cymma kpeaurta = (100 000 x0,5 x 240) / (1+10/100*240/12) = 4 000 000
py0. (240 — xon-Bo mec., 10 — npouentHas ctaBka, 0,5 — 50% ot yncroro noxona)

3) TpeOGoBaHus K 32710y
3a710roM MOXET OBITh Y4aCTOK, JIMOO HETOCTPOCHHBIN JOM C y4aCTKOM, HEJIBUXKUMOCTb.
Bo3MoxHO KpenuToBaHNE TpaHIIAMH, €CJIM 3aJI0T HE TIOKPHIBAET CyMMY 3aiitma ¢ ydetoM ko3¢ d. 0,8
Ilpumeuanue: KpenuTOBaHUE TPAHIIAMU MPUMEHSIOT HE MHOTHE OaHKHU (OUH U3 HUX OaHK LIEHTP
WHBECT)
K npumepy, yuactok crout 1 miH (0aHK oueHHBaeT ero ¢ koadduuuentom 0,8), 3HaUUT epBHIT
Tpauil 6aHK BbacT He Oosee 800 ThIc. pyo., MOCIE MOATBEPKACHUS IIEIEBOTO PAacXo/ia IEPBOTO
TpaHIna (aKT, YeKd U T.11.) OaHK BBIAAET BTOPOIi TpaHIl paBHBIN 80% OT mepBOro TpaHIa
(800x0,8=640 TpIC). [ToCNEe MOATBEPKAEHUS pacxoa BTOPOTO TpaHIia HE0OXOAUMO y3aKOHUTH JIOM
KaK HEIOCTPOCHHBIN U MOCIIE ATOro OaHK JeNIaeT MEePEOIeHKY (y4acToK 1 MIIH.+CcpeacTBa KOTopbie
6ank Boigan (800+640) =2 240 000 py0., nanee 6aHK BbIIAaeT TPETUN TPaHII paBHBII CyMMe MOCIe
oreHkH, ycioBHo = (1000+800+640)*0,8 = 1950-(800+640 (To uto yxe Bbigano) = 510 Teic. pyd
(Tmoce moATBEPKACHUS Pacxoa MOCJIEIHEr0 TPAHINA) BEIAACTCS UTOTOBBINA 4B TPaHII (OCTaTOK
OT 3asBJICHHOW U COITIACOBAHHOM CYyMMBI).



5) TpeGoBaHHUsI K NOPYUYHTEIAM (B CIydae €CIIM BaIIUX JIMYHBIX JIOXOJIOB HEJOCTATOYHO 110
pacuety O6aHka). B ciydae ecnu Bel cocTouTe B Opake, TO Cynpyr aBTOMaTuyecku
CTaHOBUTHCS MOPYUHTENIEM (32 UCKITIOUEHHEM eciii y Bac OpauHbIil KOHTPaKT)
[Topyuutenem mMoryT ObITh FOpuanueckue u @us. nuua.

IOp. nu1o 10mKHBI MOKa3aTh OTYETHOCTD 34 TOJI.

®wuz.uia oTpadoTaTh HE MEHbIIE 6 MECAIIEB Ha TEKYIIIEM MeCTe padOThl, HA MOMEHT
OKOHYAHMSI UTIOTEKU HE JIOJDKHBI YIHTH Ha TIEHCHUIO, U KeNaTelbHO, YTOObI Yy HUX HE ObLIO
KpPEIUTOB.

6) JloOKyMeHTBI KOTOPbIE NMPEI0CTABIsIeT KOMIIAHUS MOAPSIYNK:
Jorosop noxpsina
Cmera Ha CTPOUTENIBCTBO
['paduk paboT 1 puHAHCHPOBAHUS
YcTaBHBIE JOKYMEHTHI
Jlpyrue TOKyMeHTHI 1o TpeOoBaHUIO OaHKa

7) KiawodeBble MOMEHTBI — 3apIuiaTa, 3aJI0T U BO3PACT.
[TepBonauanbHbIN B3HOC OT 20 %, IPOLEHT 3aBUCUT OT OaHKa, CpEAHssl MPOLIEHTHAs CTaBKa 9-
10%). [TepBoHaYaIBLHBIM B3HOCOM MOKET OBITh MAaTKAalUTAN WK yXKe MOCTPOCHHBINA (yHIAMEHT.



